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Європейська комісія відзначила, що з жовтня 2008 р. по травень 2012 р. в Україні були 
прийняті лише 2 заходи, що обмежують торгівлю. Про це йдеться в доповіді Єврокомісії. 
На думку Єврокомісії, у порівнянні з багатьма іншими торгівельними партнерами 
Європейського союзу, торгова політика України залишається відносно відкритою: з 
жовтня 2008 р. по травень 2012 р. було прийнято лише 2 обмежувальні заходи, у 
порівнянні з 119 в Аргентині, 86 в Росії, 59 в Індонезії, 38 в Бразилії, 30 в Китаї й 8 в 
США. 
Крім того, Україна показала відносно високий рівень дотримання вимог Великої 
двадцятки про скорочення наявних обмежень, усунувши всього 9 обмежувальних заходів 
- у порівнянні з відміною 21 обмеження в США, 14 в Росії, лише одного в Китаї й 
жодного в Австралії, Бразилії, ПАР або Туреччині. 
Раніше повідомлялося, що у світі на чверть збільшилася кількість торгівельних обмежень 
із вересня 2011 р. по травень 2012 р. - до 534. 
 
РБК-Україна, 07.06.2012 
У приміщенні штаб-квартири Центральноєвропейської ініціативи (ЦЄІ) у м. Трієст, 
Італія, під головуванням України відбулась зустріч Комітету національних координаторів 
Організації, у якій взяли участь представники всіх 18 країн. Захід присвячувався 
підготовці до однієї з головних подій Українського головування - Засідання Міністрів 
закордонних справ ЦЄІ. У ході зустрічі національні координатори ЦЄІ погодили 
остаточний проект підсумкового документу – Спільного комюніке Міністрів закордонних 
справ ЦЄІ, та обговорили низку організаційних питань. 
Представники зовнішньополітичних відомств країн ЦЄІ розглянули та погодили низку 
проектів технічного співробітництва (Technical Cooperation Projects), серед яких була й 
низка проектів, повністю або частково присвячених Україні. Наймасштабнішим із них є 
спільний проект ЦЄІ та ЄБРР, присвячений проведенню спеціалізованих тренінгів для 
українських фермерів, загальною вартістю 250 тис. євро. Протягом року близько 100 
фермерських господарств із різних регіонів України братимуть участь у тренінгах, метою 
яких є ознайомлення з європейським досвідом ведення аграрного бізнесу. 
Інший проект вартістю 54 тис. євро, реалізація якого в Україні була погоджена Комітетом 
нацкоординаторів ЦЄІ, присвячений програмі розвитку підприємництва. 
 
МЗС України, 12.06.2012 
Перебуваючи з робочим візитом в Італійській Республіці, Міністр закордонних справ 
України Костянтин Грищенко виступив у Римі в одному із провідних італійських 
аналітичних центрів «FareFuturо». У своєму виступі керівник МЗС зосередив увагу, 



зокрема, на енергетичних питаннях, відзначивши, що у сферу українського газовидобутку 
вже прийшли західні енергогіганти Shell та Chevron. Звертаючись до більше як 30 
представників політико-дипломатичної та ділової еліти Італії, Костянтин Грищенко 
підкреслив, що якнайскоріше введення в дію Угоди про асоціацію України з ЄС, включно 
з поглибленою та всеохоплюючою зоною вільної торгівлі, здатне істотно допомогти 
італійському бізнесу розширити ринки збуту своєї продукції в умовах затяжної боргової 
кризи в Євросоюзі. «Всім, хто в ЄС турбується про підтримку економік власних країн, 
варто виступати проти створення штучних політичних бар’єрів на шляху до підписання 
Угоди про асоціацію з Україною», - підкреслив український дипломат. 
 
МЗС України, 12.06.2012 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
При проведенні фітосанітарного контролю державні інспектори з карантину рослин 
виявили в партії іспанських томатів карантинний організм – південноамериканську 
томатну міль. Партія томатів, вагою майже 4,5 тонн, надійшла до України зі Словаччини 
через пункт карантину рослин «Ужгород». У місці розмитнення були відібрані зразки 
продукції, у яких виявили шкідника - південноамериканську томатну міль. 
Після отримання висновку фітосанітарної експертизи, який засвідчив наявність 
карантинного організму у живому стані, державними інспекторами з карантину рослин 
заражена партія була затримана та повернута відправнику. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 08.06.2012 
Співробітники митниці виявили дві спроби ввезення на митну територію України понад 
40 тонн товарів, які у своєму складі містили заборонені ГМО. 
У першому випадку, митники затримали та вилучили 21 тонну кормових добавок для 
годівлі тварин із вмістом молочних продуктів. Продукція імпортувалась з Бельгії, а 
загальна вартість партії сягнула майже 150 тисяч гривень. 
У другому випадку, одне з вітчизняних товариств автомобільним транспортом із 
Нідерландів ввезло 20 тонн замінника молока для телят та поросят. У результаті 
випробувань, проведених ДП «Укрметртестстандарт», у кормах було виявлено ГМ сою, 
вміст якої сягнув більше 5%. Наразі складено протоколи про порушення митних правил 
за ознаками правопорушення ч. 1 ст. 352 Митного кодексу України - дії, спрямовані на 
переміщення товарів через митний кордон України із приховуванням від митного 
контролю шляхом подання у митні органи документів, які містять неправдиві дані.  
 
Державна ветеринарна та фітосанітарна служба України, 08.06.2012 
Росспоживнагляд видав припис на усунення порушень за підсумками перевірки двох 
українських заводів (Лозовський молочний завод і ПП «Рось», філія Ахтирського 
сиркомбінату), які збираються поставляти сир до Росії. Про це повідомляє агентство 
Інтерфакс-Україна. 
"По кожному із заводів були надані приписи. Ми чекаємо від них плану заходів щодо 
усунення виявлених порушень. Лише після цього буде ухвалене рішення щодо надання 
цими заводами зразків продукції нам на лабораторний контроль", - сказав керівник 
Росспоживнагляду Геннадій Оніщенко. 
"Що стосується Лозовського заводу, то там виявлені достатньо серйозні порушення, які 
дають нам підстави з високою ймовірністю припустити, що там може бути фальсифікація 
продукції та добавка рослинних олій", - повідомив Г.Оніщенко. Про підсумки перевірки 
ПП «Рось» він заявив: "Там ситуація сприятливіша. Він пріоритетно буде розглядатися з 
точки зору дозволу на постачання сирів". 
 
www.liga.net, 11.06.2012 



У рамках виконання плану організаційних та практичних заходів із забезпечення 
епізоотичної та продовольчої безпеки під час проведення чемпіонату Європи з футболу 
минулого тижня призупинено роботу 13 суб'єктів підприємницької діяльності та 
вилучено з обігу понад 4,5 тонн неякісної тваринницької продукції.  
Мобільними групами в складі працівників ветеринарної міліції та державної служби 
ветеринарної медицини вже здійснено близько 500 перевірок суб'єктів господарювання, 
діяльність яких пов'язана з обігом продукції тваринного походження. 
 
http://www.vet.gov.ua/, 11.06.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
У рамках заходів пленарного засідання Ради вітчизняних та іноземних інвесторів 
Президент України, Глава Ради Віктор Янукович провів окремі зустрічі зі членами цього 
консультативно-дорадчого органу. 
У ході бесід із президентом відкритого акціонерного товариства «Лукойл» В.Алекперовим, 
головою правління компанії «Бритіш Американ Тобакко» Р.Барроузом, головою ради 
директорів компанії «АрселорМіттал» Л.Н.Мітталом, головою ради директорів компанії 
«МЕТРО Кеш енд Кері» Ф.Муллером, президентом компанії «Каргілл Інк.» Г.Пейджем, 
виконавчим віце-президентом компанії «Нестле С.А» Л.Фрексом та головою наглядової 
ради консорціуму «Альфа-Груп» М.Фрідманом були обговорені конкретні питання щодо 
покращення інвестиційного клімату в аграрній, банківській, металургійній, нафтогазовій 
та харчовій галузях. 
Лідери міжнародного бізнесу наголосили на важливості продовження започаткованого 
Президентом України відвертого діалогу в рамках Ради інвесторів щодо питань 
вдосконалення умов ведення господарської діяльності в нашій державі. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 07.06.2012 
«Міністерство аграрної політики та продовольства України розраховує на початок торгів 
на Чикагській товарній біржі українською кукурудзою, ячменем і соняшниковою олією до 
кінця 2012 р.», - заявив Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк. 
"До кінця року ми плануємо ввести новий ф'ючерс на кукурудзу, ячмінь і соняшникову 
олію", - сказав він, виступаючи на засіданні Ради вітчизняних і іноземних інвесторів 7 
червня в Києві. 
М.Присяжнюк нагадав, що 6 червня товарна біржа Чикаго почала прямі торги українською 
аграрною продукцією, зокрема, введено новий ф'ючерс – пшениця. 
 
Інтерфакс-Україна, 07.06.2012 
Цього року очікується рекордно великий урожай сої й рекордно малий за останні 5 років 
урожай рапсу. Однією із причин передбачуваного скорочення виробництва експерти 
асоціації Український клуб аграрного бізнесу (УКАБ) називають скорочення посівних 
площ на 5% (до 15 млн. га). 
"Особливістю останньої посівної кампанії були значні втрати озимини в осінньо-зимовий 
період. Так, під впливом посухи й зимових морозів загинули 2 млн. га посівів пшениці, 
понад 400 тис. га ячменю й 360 тис. га рапсу", - відзначив експерт аграрних ринків УКАБ 
Роман Сластьон. "Виходячи з підсумкових площ, можна спрогнозувати валовий збір 
зернових в 2012 році на рівні 46-47 млн. т., - прогнозують в УКАБ. - Що стосується 
соняшнику, можна сподіватися на врожай 8-9 млн. т. Рекордним може бути врожай сої - 
2,2-2,5 млн. т., а ось урожай рапсу, ймовірно, буде найменшим за останніх 5 років і складе 
близько 1 млн. т.", - відзначив Роман Сластьон. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 11.06.2012 
 



 Сільський розвиток 
 

Для посилення позицій української молочної продукції на світових продовольчих ринках 
має бути прийнята державна програма з підтримки дрібнотоварного сільгоспвиробника, 
інтегрованого в переробну промисловість. Таку думку висловив президент Українського 
союзу промисловців і підприємців Анатолій Кінах. 
«У світі, і це довгострокова тенденція, росте попит на продовольчі ресурси. І Україна як 
аграрна держава, має шанс, безумовно, спираючись на системну й високопрофесійну 
державну політику, бути могутнім суб'єктом світових продовольчих ринків. І на цій основі 
зміцнювати свою економіку, статус і авторитет в світі», – відзначив А.Кінах. 
Для реалізації аграрного потенціалу в Україні, підкреслив А.Кінах, має бути створене 
сприятливе інвестиційне середовище, та діяти методи державно-приватного партнерства. 
 

УНІАН, 07.06.2012 
Наскільки ефективно в Україні використовуються земельні ресурси? Про це можна 
дізнатися, ознайомившись із результатами масштабного дослідження, яке нещодавно 
провели українські експерти та представники відповідних установ українського уряду. 
Координатором дослідження виступив Проект Агентства США з міжнародного розвитку 
(USAID) «АгроІнвест», а здійснювалося воно за методикою «Модуль оцінки управління 
землями» (LGAF), розробленою Світовим банком. Аналогічні дослідження були проведені 
в багатьох країнах світу, що дозволило їм значною мірою вдосконалити свої підходи до 
управління земельними ресурсами. 
За результатами дослідження експерти розробили цілу низку рекомендацій, зокрема: 
• необхідність подальшого обговорення проекту закону «Про ринок земель» і тих його 

положень, які потенційно можуть призвести до викривлення ринку;  
• необхідність поліпшення доступу громадськості до інформації про землю та 

врахування її думки щодо пропонованих змін;  
• необхідність перегляду статей проекту закону «Про сільське господарство», які 

встановлюють надмірний і необґрунтований адміністративний контроль за посівами, 
розмірами посівів, сівозмінами на землях, що використовуються 
сільськогосподарськими виробниками.  

 

http://agroua.net, за матеріалами прес-клубу «Українська перспектива», 08.06.2012 
Президент Української аграрної конфедерації Леонід Козаченко вважає, що малим 
фермерським господарствам, щоб стати прибутковими, потрібно одержувати дотації від 
держави за умови неучасті в цьому процесі чиновників. Таку думку він висловив в ході 
круглого столу “Виробництво й виробники АПК: як досягти балансу інтересів?», що 
провели Міжнародна інвестиційна компанія SigmaBleyzer і аграрна компанія Harmelia. 
Зокрема, експерт пропонує малі фермерські господарства перевести на систему 
оподатковування по типу СПД: дотуючи з розрахунку, умовно, 500 грн. на 1 га землі, а 
також перевести їх на єдиний соціальний податок у сумі 5 тис. грн. у рік.  
Для другої за розміром категорії господарств - від 150 до 8 тис. га - він пропонує утримати 
їх на існуючій пільговій системі оподатковування. При цьому більшим агрохолдингам, які 
мають понад 8 тис. га, президент УАК пропонує переформуватися в технопарки, і платити 
податки 100%, як будь-який господарюючий суб'єкт. Таким чином, вважає експерт, 
оптимізується оподатковування, та можна буде досягти балансу інтересів в АПК.  
За його словами, це дуже важливо, оскільки між цими трьома категоріями немає 
порозуміння: «Дрібні й середні фермерські господарства є під впливом думки політиків і 
науковців, і говорять, що більші агрохолдинги - це загроза для сільського господарства 
України, тому що вони створюють проблеми соціального розвитку, нарощування 
виробництва й справедливого й ефективного використання земельних ресурсів». 
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